

8 Mircea Titus Dobre, deputat PSD
„Noul Cod al Insolvenței stabilește un raport de egalitate între stat și companii”

Prin Noul Cod al Insolvenței, Guvernul USL urmărește să prevină situațiile în care firmele debitoare se sustrăgeau de la plata obligațiilor fiscale. Era necesară modificarea acestui cod, întrucât vechea lege a insolvenței facilita fraudarea bugetului de stat, deoarece permitea firmelor să își prelungască momentul intrării în faliment și să își steargă datoriile.



3 Statul român, bun la plată. Daune morale de un milion de euro
Cum s-a „tranzat” dosarul tinerei din Constanța care poate intra în istorie

Oricare va fi decizia Curții de Apel București, cauza poate ajunge în atenția magistraților Înaltei Curți de Casație și Justiție a României.



2 Atenție, șoferii!
Programul de închidere completă a podului de la Agigea

În ediția print și în cea online a cotidianului ZIUA de Constanța găsiți programul complet privind restricțiile de circulație pe podul de la Agigea, restricții impuse ca urmare a implementării proiectului „Măsură pentru punerea în siguranță și lucrări de înlocuire a hobanelor pentru podul de pe DN39, km 8+988 la Agigea”.



LUNI,
28 OCTOMBRIE 2013
 preț: 1 leu



ZIUA

de **CONSTANȚA**



Alli Bozçalışkan, noul Consul General al Republicii Turcia
„Dorește Constanței să își conserve caracterul multicultural și să fie în continuare un model de conviețuire” ... 8



Sute de turiști păcăliți
Șefa unei agenții de turism, arestată ... 3
 Magdalena Druu, fostă Dumitrescu (fosta șefă a unei agenții de turism), judecată pentru înșelăciune, a ajuns în arestul constănțean, conform unor surse bine informate.



Părintele Ștefan Popa a trecut la Biserica Autonomă după Vechiul Calendar ... 4
 În localitatea Mihal Kogălniceanu a fost sfințită, ieri, în curtea unei proprietăți private, o biserică ce aparține de Mitropolia Autonomă Creștin Ortodoxă după Vechiul Calendar și căreia i s-a alăturat părintele Ștefan Popa de la Topraisar, răspopit de Arhiepiscopia Tomisului pe criterii morale.



Copiii din comunitatea tătară au sărbătorit Halloween-ul ... 4
 Copiii care urmează cursurile organizate de Uniunea Democrată a Tătarilor Turco-Musulmani din România (UDTMR) au participat, la finalul săptămânii trecute, la o acțiune inedită, o petrecere a cărei temă a fost apropiata sărbătoare de Halloween.



Radiografia pieței imobiliare
La ce preț se poate cumpăra un apartament cu două camere în Constanța ... 4



Primarii și viceprimarii constănțeni au pus gând rău Agenției de Integritate

Cine cere bani mulți și cine crede că va câștiga



Tudorel Nădrag



Mariana Gâju



Viorel Bălan

ANlanunța, în vara acestui an, că a constatat existența stării de incompatibilitate în cazul câtorva zeci de actuali și foști aleși locali din județul Constanța, ca urmare a exercitării simultane de către aceștia atât a funcției de primar sau viceprimar, cât și a calității de reprezentant al unității administrativ-teritoriale în cadrul Adunării Generale a Acționarilor a societăților comerciale de interes local. Potrivit ANI, acești foști și actuali primari și viceprimari s-au aflat în stare de incompatibilitate

ca urmare a exercitării simultane atât a funcției publice în care au fost aleși, cât și a calității de reprezentant al unității administrativ-teritoriale în cadrul Adunării Generale a Acționarilor a SC RAJA SA Constanța. „Nu avem altă vină decât aceea de a accesa fonduri europene pentru infrastructura locală”, declară primarul comunei Cumpăna, sigur pe șansa lui de a învinge ANI în instanță. „Mergem mai departe în instanță și precis câștigăm. Nu are cum să se întâmple altfel”, a precizat

Tudor Nădrag, șeful administrației publice locale din Hârșova. „Avem datoria să ne apărăm. Pe mine ANI m-a găsit incompatibil în mandatul trecut. N-ar mai avea legătură cu mandatul prezent. ANI ar fi putut să nu-mi mai dea voie să candidez pentru al doilea mandat”, a declarat Viorel Bălan. Aflat la al șaselea mandat de edil șef, Nicolin a ținut să precizeze: „Nu m-a dărâmat nimeni în 20 de ani, vine ANI să mă dărâme. Mergem până la capăt, mi se pare normal”.

Gheorghe Hânsă, despre Ziua Armatei României

„În fiecare an, cinstim acest moment”

5



Toate instituțiile publice din Cernavodă s-au mobilizat la stărușul săptămânii trecute, astfel încât nici în acest an să nu treacă neobservată ziua de 25 octombrie 1944, ziua în care nordul Transilvaniei a revenit României. În cadrul ceremoniei militare și religioase pentru marcarea „Zilei Armatei României” s-au sărbătorit 69 de ani de la victoria finală, din 25 octombrie 1944, pentru eliberarea Transilvaniei de Nord de sub ocupația horthystă.

Lumea poeziilor

Niciodată toamna

*Niciodată toamna nu fu mai frumoasă
 Sufletului nostru bucuros de moarte.
 Palid așternut e șesul cu mătășă.
 Norilor copacii le urzesc brocarte.*

*Casele-adunate, ca niște urcioare
 Cu vin îngroșat în fundul lor de lut,
 Stau în țărnu-albastru-al râului de soare,
 Din mocirla cărui aur am băut.*

*Ce se desfrunzește, scuturând în sus
 Folle, -n azur.*

*Cine vrea să plîngă, cine să jalească
 Vie să asculte-ndemnul nențeles,
 Și cu ochii-n facla plopilor cerească
 Să-și îngroape umbra-n umbra lor, în șes.*

**Păsările negre suie în apus,
 Ca frunza bolnav-a carpenului sur**

Tudor Arghezi

„Poetii sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco